

宁海农商行 “绿色金融”助力公共交通迈入新能源时代

本报讯 (记者 章莉 通讯员 王盛) 近日,宁海农商行先后向县公共交通有限公司发放了1055万元和945万元两笔贷款,以支持县公共交通有限公司的新能源公交车更换项目,这是宁海农商行在“绿色金融”领域的又一项新突破。

据悉,自成立以来,宁海农商行始终坚持“绿色普惠”金融服务理念,以县域绿色生活、绿色消费、绿色出行等领域为突破口,通过主动对接、信贷资源倾斜、信贷政策优惠等措施积极打造绿色信贷新模式。而此次的新

能源公交车更换项目则是县公交公司为响应国家节能减排号召,将传统的柴油公交车全部更新为新能源公交车,从而加快公共交通电动化、清洁化,打造绿色低碳交通体系。据了解,新能源公交车尾气排放量接近于零,其中一氧化碳排放量降低97%,二氧化碳排放量降低90%,粉尘类排放量降低100%,并且可实现年节约燃料1700余吨,使得能源消耗量、碳排放量、空气污染物排放量得到有效控制。

记者了解到,该项目计划期为3年,预计采购气电混合动力公

交车38辆,纯电公交车40辆,总投入约7552万元。首批新能源公交车已于2017年12月底到位,但由于资金存在一定缺口,二期新能源公交车置换过程出现资金支付困难,项目推进缓慢。在得知这一情况后,宁海农商行主动与县公交公司进行对接,对项目进展、实效以及运作情况进行了评估。通过实地调查、项目评估,在当前央行信贷窗口指导下,宁海农商行坚持“特事特办”,组织相关部门为该项目开辟了“绿色贷款”通道,集中资金加大对县公交公司的信贷支持力

度,成功向其发放了2000万元贷款,并且对其贷款实施利率优惠,有效解决了该项目二期资金支付困难,为助力绿色交通,推动绿色出行,践行企业社会责任。目前,县公交公司已完成了尾款支付工作,并顺利采购了38辆气电混合动力公交车,现已全部投入使用,为“三美”宁海建设增添一道靓丽的风景线。

金融动态

财通证券为我县当地企业举行金融讲座

本报讯 (通讯员 苏思双) 近日,我县组织举办宁海县两新党组织书记专题培训班,财通证券投行总部副总经理沈晓军应邀成为本次讲座的授课嘉宾,为我县当地上市企业、拟上市企业及实力型企业授课。

沈晓军曾任职于浙江证监局,负责拟IPO企业辅导验收、上市公司监管等工作,期间借调证监会发行部,负责上市公司发行审核、监管一线,对企业发行上市相关法律法规及政策有着较深刻的了解。讲

座中,沈晓军首先向参会人员介绍了财通证券的基本情况,而后就企业上市的基本条件、基本流程和审核要点、企业股改上市的工作要点和成本进行了详尽生动的介绍,并与大家分享近期IPO审核结果与发行情况,进行了互动交流。

通过深入浅出的讲解与分享,各位参会企业家对IPO的审核与发行有了一定的认识,为企业的发展打开了新的方向,本次讲座取得了较好的普及IPO发行与审核知识的效果,受到了与会人员的一致好评。



走千家访万户 助力小微企业成长

为进一步解决小微企业融资难问题,交通银行宁海支行积极履行社会责任,于近期开展“走千家访万户,助力小微企业成长”活动。活动中,客户经理实地上门拜访,了解企业的需求和困难,对有融资意向且符合政策导向的企业群体,提供便捷、灵活、多样化的融资服务方案,扶持优质企业成长,帮助企业做大、做强、做优。

(通讯员 叶敏利 摄)

4月全国财政收入同比增长11%

财政部网站14日发布数据显示,4月份,全国一般公共预算收入18473亿元,同比增长11%;1至4月累计,全国一般公共预算收入69019亿元,同比增长12.9%。

当日公布的数据显示,4月份,中央一般公共预算收入9188亿元,同比增长12.5%;地方一般公共预算本级收入9285亿元,同比增长9.5%。全国一般公共预算收入中的税收收入16567亿元,同比增长14.6%;非税收入1906亿元,同比下降12.9%。

从主要收入项目来看,1至4月累计,国内增值税23467亿元,同比增长18.4%;国内消费税5095亿元,同比增长24%;企业所得税13739亿元,同比增长13%;个人所得税5735亿

元,同比增长20.8%;进口货物增值税、消费税5772亿元,同比增长15.8%;关税995亿元,同比增长6.2%。

财政支出方面,数据显示,4月份,全国一般公共预算支出14696亿元,同比增长8.2%。其中,中央一般公共预算本级支出2927亿元,同比增长9.4%;地方一般公共预算支出11769亿元,同比增长7.8%。1至4月累计,全国一般公共预算支出65693亿元,同比增长10.3%。

政府性基金方面,1至4月累计,全国政府性基金预算收入20559亿元,同比增长33.7%;全国政府性基金预算支出16207亿元,同比增长48.9%。

(据新华社)

中信银行宁海支行 开展优化企业开户服务宣传活动

本报讯 (记者 章莉 通讯员 江慧晶) 近日,中信银行宁海支行营业部宣传小组利用中午休息时间,走进附近个体工商户开展开户宣传,对市民进行相关开户流程介绍,宣导该行开户所带来的便捷服务,以满足客户账户结算需求,并结合支付结算工具运用介绍,使客户更进一步了解规范使用账户的重要性,着力宣传强化企业

开户审核在打击电信诈骗、洗钱等违法犯罪活动方面的重要作用以及企业开立银行结算账户的基本程序和时间要求等。

据悉,自4月以来,中信银行宁海支行持续开展优化企业开户服务宣传培训等工作。设立服务咨询台,由对公柜员每天对前来办理业务的财务人员耐心讲解开户流程简便化和开户变更等手续及所需资

料,便于客户及时了解掌握开户变更相关流程,实现“最多跑一次”。并持续以“优化企业开户服务推动改善营商环境”为主题,不断滚动播放LED显示屏,在厅堂摆放开户服务宣传手册,定期发放宣传,使客户了解更多优化开户服务带来的便利和企业如何配合开户等知识,切实强化企业账户管理,提升企业客户服务满意度。同时,

在全行掀起优化企业开户服务宣传热潮,并落实宣传小组分别通过多渠道多形式开展宣传工作。

目前,该行已制作宣传横幅,并将协同客户经理走进更多企业开展面对面的开户(变更)业务服务指导,让更多社会公众了解中信银行宁海支行以及在加快开户审核、缩短开户时间、优化账户服务等方面的创新举措和显著成效。

亿元罚单竟被视为“打广告” 嚣张的股市“黑嘴”该如何杜绝?

证监会日前公布的行政处罚决定书显示,曾长期在上海某电视台知名财经栏目担任嘉宾主持人的“股评专家”廖英强,因违反证券法相关规定,被没收违法所得4300余万元,并处近8621万元罚款。

面对亿元罚单,廖英强竟称“相当于打广告”,引起市场各方强烈谴责,证监会表示,此举挑战法律底线。

股市缘何“黑嘴”出没?如何才能杜绝此类违法行为对市场秩序的破坏?

单,曾在申辩意见中表示“无力承担罚款、请求从轻处罚”的廖英强,一面表示认罪,一面却扬言“不差钱”,甚至将行政处罚视为“打广告”。

廖英强的嚣张态度,引起各方高度关注。证监会发言人表示,已注意到社会舆论对廖英强的回应反应激烈,“敬畏法律、恪守法律、依法合规是各类市场主体参与证券市场的基本底线。任何侵害投资者合法权益、破坏市场秩序、肆意挑战法律尊严的行为,最终都必将得到应有惩罚,付出沉重代价。”

上交所方面表示,与以往相比,当下的“黑嘴”荐股手段更加隐蔽,规避监管意图明显。针对监管形势变化,上交所已从舆情预警、盘中跟踪、盘后大数据分析三方面着手,建立了完整的监控分析和线索上报体系。

多项高科技的介入,极大提高了曝光股市“黑嘴”的效率和准确性:大数据筛查强化舆情监测力度,爬虫、文本挖掘等人工智能技术解决网络媒体信息语义解析难题,文本智能处理、交易行情分析、账户识别评价等模块集成对百万级深度数据进行快速分析。

多、传播迅速、影响恶劣的背景下,如何防范更多“廖英强式”的“黑嘴”出现?

在上海市锦天城律师事务所合伙人任远律师看来,对于通过散布所谓内幕消息甚至虚假信息达到操纵市场目的的违法者,应在行政处罚的基础上强化刑事惩戒,对更多试图以身试法的股市“黑嘴”起到有效的震慑作用。

在此之前,汪建中已于2011年被以操纵证券市场罪判处有期徒刑7年。

不过专家也坦言,对于股市“黑嘴”操纵市场案件,民事追责有较大难度。任远分析认为,与以上市公司等为主体的欺诈发行或虚假陈述案件不同,“黑嘴”操纵市场行为主体多为个人,且其提供的资讯与投资者损害之间是否存在因果关系很难论证,投资者很难就此进行索赔。

亿元罚单竟被视为“打广告” 证监会:挑战法律底线

证监会日前公布的行政处罚决定书显示,廖英强利用其知名证券节目主持人的影响力,在其微博、博客上公开评价、推荐股票,在推荐前使用其控制的账户组买入相关股票,并在荐股后的下午或次日集中卖出。

证监会认为,廖英强的上述行为违反了证券法“以其他手段操纵证券市场”的规定。依据当事人违法行为的事实、性质、情节与社会危害程度,决定对廖英强没收违法所得4300余万元,并处近8621万元罚款。

“爱怎么样怎么样吧,没必要辩解。”“不缺少缴纳罚款的财产。”“相当于打了一点多亿的广告,廖英强的名字算是家喻户晓。”面对逾1.29亿元的巨额罚

防“黑嘴”出没 监管手段升级

廖英强并不是第一个被盯上的股市“黑嘴”。2008年,北京首放投资顾问有限公司法人代表汪建中就因借推荐股票之机操纵市场,遭证监会罚没2.5亿元。

巨额罚单为何难挡“黑嘴”出没?业内人士分析认为,伴随互联网、移动互联网技术不断普及,打着“专家”“老师”“牛散”等旗号的微博、公众号、股吧、微信群、手机软件层出不穷,以发布短视频、帖子、群消息等方式,吸引专业能力有限但又渴望抓住投资机会的中小散户。

“隐藏在背后的,极有可能是怂恿散户抬庄,进而操纵股价从中渔利。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说。

在此基础上,针对股市“黑嘴”的监管保持高压态势。近日证监会稽查部门集中部署了2018年专项执法行动第一批案件,集中打击通过互联网、自媒体肆意发表证券期货虚假信息、充当股市“黑嘴”并从中牟利等严重扰乱资本市场信息传播秩序的违法行为。

证监会表示,将持续加强证券期货信息传播和异常交易监控力度,进一步密切加强与广电、工信、网信部门以及公安机关的执法协作,坚决打击严重扰乱资本市场信息传播秩序的各类违法行为。

完善相关举措 严防“黑嘴”作恶

在资本市场虚假信息内容繁

多、传播迅速、影响恶劣的背景下,如何防范更多“廖英强式”的“黑嘴”出现?

在上海市锦天城律师事务所合伙人任远律师看来,对于通过散布所谓内幕消息甚至虚假信息达到操纵市场目的的违法者,应在行政处罚的基础上强化刑事惩戒,对更多试图以身试法的股市“黑嘴”起到有效的震慑作用。

在此之前,汪建中已于2011年被以操纵证券市场罪判处有期徒刑7年。

不过专家也坦言,对于股市“黑嘴”操纵市场案件,民事追责有较大难度。任远分析认为,与以上市公司等为主体的欺诈发行或虚假陈述案件不同,“黑嘴”操纵市场行为主体多为个人,且其提供的资讯与投资者损害之间是否存在因果关系很难论证,投资者很难就此进行索赔。

业内人士认为,打击股市“黑嘴”应继续保持高压,尽快完善相关法律制度。面对形形色色的所谓牛股推荐,投资者应保持警惕、冷静分析,坚守基于上市公司基本面的价值投资理念,纠正“听消息”“炒内幕”的不良投资习惯,摒弃“一夜暴富”的盲目投机心态。

(据新华社)

财经视点



同业首台高速大额存取款一体机面世

近日,农业银行宁海县支行营业部引入同业首台高速大额存取款一体机“睿存取TCR”智能机具,并已投入使用。该智能机具结合了传统取款机(ATM)和存取款一体机(CRS)的功能,支持农行银行卡与本地存折操作,包括大额现金存取业务(上限20万元),零钞兑换、多种面额现金识别、收付和冠字号查询,还有身份证识别、交易审核等功能。大额存取款一体机的上线,打破了传统设备的金额限制,有助于进一步提升客户服务效率。

(通讯员 施咪咪 摄)

县金融上市办
主办单位 人行县支行
宁波银监局宁海办事处